

## प्रोजेक्ट एशियाटिका वेबसाइट

### प्रोजेक्ट एशियाटिका

*(एशियन अमेरिकनस्, मूल हवाई निवासी, और अन्य प्रशांत महासागरीय द्वीपवासी)*

ऑन्कोलॉजी सेंटर ऑफ एक्सेलेंस (OCE) प्रोजेक्ट एशियाटिका, एशियाई अमेरिकी, मूल हवाई और अन्य प्रशांत द्विपीय (AA & NHP) कैंसर रोगियों पर ध्यान देने और जागरूकता लाने की एक पहल है।

2020 की संयुक्त राज्य अमेरिका की जनगणना के अनुसार, 2 करोड़ से अधिक लोगों की पहचान AA या NHPI समुदायों के हिस्से के रूप में की गई है। हालांकि अन्य आबादी के विपरीत अमेरिका में हृदय रोग मृत्यु का प्रमुख कारण है, लेकिन कैंसर AA और NHPI समुदायों के लोगों की मृत्यु का प्रमुख कारण है।

NHPI समुदाय AA समुदाय से भिन्न है—प्रत्येक को अपने महत्वपूर्ण और अनूठे हेल्थकेयर, विशेष रूप से कैंसर की पहचान को लेकर असमानताओं और चुनौतियों का सामना करना पड़ता है। प्रोजेक्ट एशियाटिका कैंसर के साथ AA और NHPI के मरीजों के सामने आने वाली चुनौतियों को लेकर जागरूकता और समझदारी बढ़ाने के लक्ष्य के साथ इसकी पैरवी, अनुसंधान और नीति पर ध्यान केंद्रित करेगा।

अक्टूबर 1997 में, प्रबंधन और बजट कार्यालय ने नस्लीय और जातीय मानकों की समीक्षा के लिए इंटरएजेंसी कमेटी की सिफारिशों का अनुपालन करते हुए एशियाई या प्रशांत द्वीप समूह के लोगों को दो अलग-अलग श्रेणियों में रखा: “एशियाई” और “मूल हवाई द्वीप के निवासी या अन्य प्रशांत द्विपीय लोग।” फिर भी ऑन्कोलॉजी चिकित्सा परीक्षण और ऑन्कोलॉजी अनुसंधान में NHPI के कैंसर ग्रस्त मरीजों को कम प्रतिनिधित्व दिया जाता है और कैंसर की पहचान होने पर इसका खराब परिणाम सामने आते हैं।

AA समुदाय के भीतर, कुछ कैंसर के लिए जांच परीक्षण की दर सबसे कम हैं। एक बार कैंसर की पहचान हो जाने के बाद, उपचार के लिए हेल्थकेयर की व्यवस्था संरचना को नेविगेट करने में सांस्कृतिक, भाषा और अन्य बाधाओं के अलावा ऑन्कोलॉजी हेल्थकेयर की असमानताओं के मद्देनजर अपनी तरह चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है।

OCE ने कैंसर को लेकर सार्वजनिक पैनल चर्चा पर निम्नलिखित बातचीत कार्यक्रम आयोजित किया, जिसमें मौजूदा चुनौतियों पर प्रकाश डाला गया:

- 29 जुलाई, 2021: कैंसर पर बातचीत – एशियाई अमेरिकी और प्रशांत द्विपीय समुदायों में बढ़ती समानता: नस्लवाद और अन्याय
- 28 मार्च, 2023: कैंसर पर बातचीत – कैंसर से ग्रस्त AA और NHPI के मरीजों पर कहीं अधिक समान भविष्य का मार्ग प्रशस्त कर रहा है

OCE इस प्रयास को आगे बढ़ाने के लिए AA और NHPI समुदायों और अन्य हितधारकों के साथ और अधिक जुड़ाव की आशा करता है। इस कार्यक्रम के संबंध किसी तरह की पूछताछ के लिए, कृपया [projectASIATICA@fda.hhs.gov](mailto:projectASIATICA@fda.hhs.gov) पर संपर्क करें।

## अधिक जानकारी:

- [ऑन्कोलॉजी सेंटर ऑफ एक्सेलेंस](#)
- OCE प्रोजेक्ट समुदाय
- कैंसर पर बातचीत